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Budapesti Katolikus Intézményfenntartó Központ  

Oláh Gábor Péter    

tanügyi igazgató 

Oláh Gábor Péter középiskolai tanárként több mint három évtizeden keresztül végzett 

kiemelkedő pedagógiai munkát. Pedagógusi pályáját a tehetséggondozás, a szakmai igényesség 

és a fiatalok iránti elkötelezett szolgálat jellemezte. Kimagasló szakmai teljesítményét a 

Tehetségek Szolgálatáért Díjjal, valamint a Rátz Tanár Úr Életműdíjjal ismerték el. 

A mindennapi tanári munkától 2016-ban búcsúzott el, de a katolikus köznevelés ügyének 

szolgálatát továbbra is folytatta. Azóta a Budapesti Katolikus Intézményfenntartó Központ 

munkatársaként nagy odaadással és felelősségtudattal látta el a tanügyi igazgatói feladatokat. 

Fenntartói munkája során kiemelt figyelmet fordított az intézmények pedagógiai 

teljesítményének elemzésére és értékelésére. Összehasonlító vizsgálataival, szakmai 

tapasztalatával és tanácsaival hatékony segítséget nyújtott a katolikus iskolák vezetőinek és 

nevelőtestületeinek a minőségi oktató-nevelő munka fejlesztésében. Mindig fontosnak tartotta, 

hogy az intézmények eredményei ne csupán mérhetőek, hanem értelmezhetőek és 

továbbfejleszthetőek is legyenek. Munkájában kiemelt hangsúlyt helyezett az intézményekkel 

való személyes kapcsolattartásra, mert meggyőződése volt, hogy a sikeres fenntartói munka 

alapja a bizalomra épülő együttműködés. 

Különös gondossággal támogatta a tanulmányi versenyeken, tudományos és művészeti 

területen kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok elismerését. Meggyőződése szerint a tehetség 

kibontakoztatása nemcsak pedagógiai feladat, hanem keresztény küldetés is, amely a fiatalok 

személyiségének teljes kibontakozását szolgálja. 

A katolikus pedagógushivatás megújítása érdekében évről évre pedagóguskonferenciákat 

szervezett a Főegyházmegye fenntartásában működő intézmények pedagógusai számára. Ezek 

a szakmai találkozások nemcsak a tudásmegosztás, hanem a közösségépítés és a katolikus 

nevelési értékek megerősítésének fórumai is voltak. Meghatározó szerepet vállalt a 

Főegyházmegye katolikus iskoláinak közös Veni Sancte tanévnyitó ünnepségeinek 

megszervezésében és irányításában, erősítve ezzel az intézmények összetartozását és közös 

küldetéstudatát. 

Munkáját mindvégig a szakmai kiválóság, a szolgáló vezetői szemlélet, az emberek iránti 

figyelem, a támogató és biztató magatartás, a nehéz helyzeteket is oldani képes jó humor, a 

személyes példaadás és a katolikus értékek iránti elkötelezettség határozta meg. 

Több évtizedes, kiemelkedően eredményes pedagógusi életműve, valamint a katolikus 

köznevelés fejlesztése érdekében végzett tanügyi igazgatói tevékenysége, áldozatos és 

példamutató szolgálata elismeréseként adományozzuk Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató 

úrnak a Főegyházmegye legrangosabb pedagógiai díját, a 2018-ban alapított Knauz 

Nándor-díjat. 

 


